
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Jihlava, 28. července 2011 

Parní léto 2011 na Vyso čině začíná 
I letošní léto bude na Vyso čině ve znamení nostalgických jízd na trati 
z Kostelce u Jihlavy do Tel če a Slavonic. České dráhy vypraví historické 
vlaky tažené parní lokomotivou 310.922 z České Třebové, chyb ět nebude 
ani bufetový v ůz a historické vozy. První jízda se uskute ční již tuto sobotu 
z Třeště do Telče a Dačic, každý tak m ůže vyrazit na Westernové 
odpoledne v Malém Pe číně. Parní léto oslaví České dráhy také s d ětmi, 
14. srpna jízdou z Tel če do Dačic, kde uspo řádají dětské odpoledne 
s Elfíkem. Na po řádání Parního léta 2011 se vedle Českých drah podílí 
Společnost tel čské místní dráhy.  
 
V průběhu letních prázdnin prob ěhne celkem šest parních jízd na místní dráze z Kost elce 
u Jihlavy do Slavonic spojených se zábavným program em. V sobotu 20. srpna navíc vyjede 
mimo řádný vlak z Ok říšek p řes Moravské Bud ějovice do Znojma a p řipomene tak 140 let této 
trati. Následující den, 21. srpna, vyrazí pára Horá ckem a Vyso činou, pojede na trati Ok říšky – 
Třebíč – Náměšť nad Oslavou – Studenec –  Velké Mezi říčí – Třebíč – Okříšky. Jízdenky se budou 
prodávat přímo ve vlaku u vlakového personálu. Ve všech zvláštních vlacích platí úsekové jízdné, nelze 
tedy uplatnit žádné tarifní a mimotarifní slevy ČD. Zvýhodněny jsou ceny úsekových jízdenek pro děti 
do 15 let. Jízdenka do 20 km stojí 30 korun (děti 15 Kč), do 40 km pak 40 korun (děti platí 20 Kč). 
Za úsek do 60 km zaplatí každý 50 korun a děti 30. Pro nejdelší úsek do 80 km stojí jízdenka 60 korun 
a děti platí polovinu. Jízdní řád je zveřejněn na stránkách Českých drah www.cd.cz/vysocina v sekci 
Nostalgické jízdy. 

Tradičně připravují České dráhy v pr ůběhu parního léta zábavný program pro nejmenší. Letos  
tomu nebude jinak: v ned ěli 14. srpna prob ěhne již t řetí ro čník d ětského odpoledne s Elfíkem. 
I letos je připravena pro děti řada zajímavých her a nově i výroba malých dárků. Elfík také doprovodí 
děti během jízdy parním vlakem.  

Přehled nostalgických jízd – Parní léto 2011 
na trati 227 Kostelec u Jihlavy – Tel č – Slavonice  

datum doprovodný program 

30. července 2011 
Westernové odpoledne v Malém Pěčíně 
a zábavný podvečer v Hodicích 

31. července 2011 Dětské odpoledne v Třešti a výstava RADIA 

6. srpna 2011 Slavnostní jízda do Slavonic 

7. srpna 2011 Zábavné odpoledne ve Slavonicích 

13. srpna 2011 Country zábava v Třešti a výstava RADIA 

14. srpna 2011 Dětské odpoledne s Elfíkem v Dačicích 

20. srpna 2011 
Parní léto Horáckem a Znojemskem, 140 let 
trati Okříšky – Moravské Budějovice – Znojmo 

21. srpna 2011 Parní vlak Vysočinou a Horáckem 

 
Kateřina Šubová 
regionální mluvčí ČD,  M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz 

HOT LINE (nep řetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz  



 
Informace o Českých drahách, a. s.   
 
Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 
163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost 
masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci 
stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České 
dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity 
Pendolino i na další dálkové vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. 
Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, 
Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 
 


